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ATA 001/2.011, SESSÃO ORDINARIA DO DIA  22 DE FEVEREIRO DE 2.011 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

onze, as 09:20 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, José Alves dos Anjos e Ezaul Martins, constatado o 

quorum regimental, foram abertos os trabalhos e feita a 

leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Carlos Alberto 

Pelegrini, em seguida, foi convidado o Sr. Paulo Pedro 

Rodrigues, Vice-Prefeito Municipal que se fazia presente no 

plenário para ocupar um lugar a Mesa, representando neste 

ato o Sr. Prefeito Municipal Sr. Claudio Rocha Barcelos que 

não se fez presente, em seguida a presidência passou a palavra 

ao Sr. Vice Prefeito que fez o seu pronunciamento dando 

abertura aos trabalhos Legislativos desta Casa para o ano de  

dois mil e onze, foi em seguida passada a  palavra ao primeiro 

secretario para fazer a leitura das matérias contidas no 

expediente, foram lidas as chapas apresentadas  para a 

formação das comissões permanentes desta Casa de Leis para 

o biênio 2011/2.012, foi lido o requerimento nº 001/2.011, de 

autoria do Vereador Anderson Maciel Marques que pede o 

abono da falta do Vereador Valmir Otílio da Silveira na 

Sessão Ordinária Dio dia 22 de fevereiro de 2.011, foi lida a 

Moção de Pesar e Condolências de nº 001/2.011 de autoria 

unânime dos Vereadores desta Casa de Leis, a família  da Srª  

Deolinda Francisca do Nascimento, pelo seu falecimento 

ocorrido em 20 de fevereiro do ano em curso, foi lida a 

Indicação nº 001/2.011 de autoria do Vereador Valmir, 

Indicações nº 002, 003, 004, 005/2.011 do Vereador José Alves  
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dos Anjos, Indicação nº 006/2.011 do Vereador Anderson 

Maciel Marques, Indicações nº 007 e 008/2.011 do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, Indicações nº 009, 010, 011, 

012/2.011 de autoria unânime dos Vereadores desta Casa de 

Leis, Indicação nº 013/2.011 de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Pelegrini, foi então instalado o pequeno expediente e o 

mesmo ficou prejudicado, foi instalado o grande expediente e 

fizeram uso da palavra os Vereadores Ezaul Martins, José 

Alves dos Anjos,  Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio 

Lopes Mello, Adailton de Oliveira, Alfredo Martins Garay e 

Anderson Maciel Marques, foi então instalada a ordem do dia  

feita a leitura das chapas contendo a composição das 

Comissões permanentes desta Casa de Leis para o biênio 

2.011/2.012, que ficaram assim compostas: 
 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇAO JUSTIÇA E     REDAÇÃO FINAL 

 

                  Presidente:    Ver.    JOSÉ ALVES DOS ANJOS 

                  Relator:         Ver.    PAULO SERGIO LOPES MELLO 

                  Membro:        Ver.   ANDERSON MACIEL MARQUES 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

 

                  Presidente:    Ver.   PAULO SERGIO LOPES MELLO 

                  Relator:          Ver.  ANDERSON MACIEL MARQUES 

                  Membro:        Ver.   JOSÉ ALVES DOS ANJOS 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS 

 

                  Presidente:     Ver. VALMIR OTILIO DA SILVEIRA 

                  Relator:           Ver. ADAILTON DE OLIVEIRA 

                   Membro:        Ver. ALFREDO MARTINS GARAY 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO SAUDE E ASSISTENCIA   

 

                   Presidente:     Ver. EZAUL MARTINS 

                   Relator:          Ver. CARLOS ALBERTO PELEGRINI 

                   Membro:        Ver. ADAILTON DE OLIVEIRA  

Em seguida, a presidência colocou em discussão as chapas 

apresentadas, após as mesmas foram postas em votação e  
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aprovadas por unanimidade de votos, estando então os 

componentes automaticamente empossados em suas 

respectivas comissões, conforme acima compostas, foi posto 

em discussão o Requerimento nº 001/2.011, após o mesmo foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade de votos, foi 

posta em discussão a Moção 001/2.011, após a mesma foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade de votos, foi então 

instalada a explicação pessoal e fizeram uso da palavra os 

Vereadores José Alves dos Anjos e Ailton Milani Grangeiro, 

não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão as 

10:43 horas. Para fins de direitos foi lavrada a presente Ata, 

assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretario. 

 

 

   
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES 

                  Presidente                                      Primeiro Secretario 
 

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Pg. 01 

 

 

 

ATA 002/2.011, SESSÃO ORDINARIA DO DIA  28 DE FEVEREIRO DE 2.011 



 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

onze, as 09:10 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, Valmir Otílio da Silveira e Ezaul Martins, constatado o 

quorum regimental, foram abertos os trabalhos e feita a 

leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Valmir Otílio da 

Silveira, em seguida foi passada a  palavra ao primeiro 

secretario para fazer a leitura das matérias contidas no 

expediente, foi lido o Requerimento nº 002/2.011, de autoria 

do Vereador Anderson Maciel Marques, que pede o abono da 

falta do Vereador José Alves dos Anjos na Sessão Ordinária 

do dia 28 de fevereiro de ano em curso, foram lidas as 

Indicações nº 014, 015 e 016/2.011 de autoria do Vereador 

Adailton de Oliveira, Indicações nº 018, 025 e 026/2.011 de 

autoria do Vereador Carlos Alberto Pelegrini, Indicações nº 

019, 020, 021 e 022/2.011 de autoria do Vereador Paulo Sergio 

Lopes Mello, Indicação nº 023/2.011 do Vereador Valmir 

Otílio da Silveira, Indicação nº 024/2.011 dos Vereadores 

Anderson Maciel Marques e Paulo Sergio Lopes Mello, foi 

então instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou 

prejudicado, foi instalado o grande expediente e fizeram uso  

da palavra os Vereadores Ezaul Martins, Valmir Otílio da 

Silveira, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes Mello, 

Adailton de Oliveira, Anderson Maciel Marques e Alfredo 

Martins Garay, foi então instalada a ordem do dia e posto em 

discussão, após em votação e  aprovado por unanimidade de 

votos o Requerimento nº 002/2.011, foi então instalada a  
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explicação pessoal e fizeram uso da  palavra os Vereadores 

Carlos Alberto Pelegrini e Ailton Milani Grangeiro, não 



havendo mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão as 10:00 

horas. Para fins de direitos foi lavrada a presente Ata, 

assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretario. 

 
          

 

AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES  

                Presidente                                       Primeiro Secretario 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ATA 003/2.011, SESSÃO ORDINARIA DO DIA  10 DE MARÇO DE 2.011 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e onze, as 

09:03 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo Martins Garay, 

Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir 

Otílio da Silveira,  Ezaul Martins e José Alves dos Anjos, 

constatado o quorum regimental, foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador José Alves 

dos Anjos, em seguida foi passada a  palavra ao primeiro 

secretario para fazer a leitura das matérias contidas no 

expediente, foi lida a Moção de nº 002/2.011 de autoria 

unânime dos Vereadores desta Casa de Leis, Moção esta de 

congratulações as mulheres de nosso município,pela passagem 

de seu dia em 08 de março, foi lida Indicação de nº 017/2.011 

de autoria do Vereador José Alves dos Anjos, Indicações  nº 

028 e 029/2.011 de autoria do Vereador Ailton Milani 

Grangeiro, Indicação nº 027/2.011 de autoria do Vereador 

Ezaul Martins, foi então instalado o pequeno expediente e o 

mesmo ficou prejudicado, foi instalado o grande expediente e 

fizeram uso da palavra os Vereadores José Alves dos Anjos, 

Alfredo Martins Garay, Valmir Otílio da Silveira, Ezaul 

Martins e Carlos Alberto Pelegrini, foi então instalada a 

ordem do dia e posta em discussão e aprovada por 

unanimidade de votos a Moção 002/2.011, foi então instalada 

a explicação pessoal e fizeram uso da palavra os Vereadores 

José Alves dos Anjos, Paulo Sergio Lopes Mello e Anderson 

Maciel Marques, não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada.a sessão as 10:14 horas, para fins de direitos, foi 

lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 
 

AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES 

                 Presidente                         Primeiro Secretario 



 

 

 

 
ATA 004/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 14 DE MARÇO DE 2.011  

 

Aos catorze dias do mês de  mês de março do ano de dois mil e 

onze, as 09:02 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira,  Ezaul Martins e José Alves dos Anjos, constatado o 

quorum regimental, foram abertos os trabalhos e feita a 

leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Adailton de Oliveira, 

em seguida foi passada a  palavra ao primeiro secretario para 

fazer a leitura das matérias contidas no expediente, foi lido o 

Ofício nº 053/2.011 do Executivo Municipal, que encaminha a 

esta casa de Leis os Projetos de Lei nº 001 e 002/2.011, ambos 

dispondo sobre doação de bens imóveis, foi lido o Ofício nº 

056/2.011 do Executivo, que encaminha a esta Casa de Leis o 

Projeto de Lei 003/2.011, que dispõe sobre a abertura de 

credito adicional especial,  foi lido o Requerimento de nº 

003/2.011 de autoria do Vereador Anderson Maciel Marques 

que pede o abono da falta do Vereador Carlos Alberto 

Pelegrini na Sessão Ordinária do dia 14 de março do ano em 

curso, foram lidas as Indicações de nº 030 e 032/2.011 de 

autoria do Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, Indicações nº 

031 e 033/2.011 de autoria do Vereador Ailton Milani 

Grangeiro, foi então instalado o pequeno expediente e o 

mesmo ficou prejudicado, foi instalado o grande expediente e 

fizeram uso da palavra os Vereadores José Alves dos Anjos, 

Ailton Milani Grangeiro e Valmir Otílio da Silveira, foi então 

instalada a ordem do dia e posto em discussão e aprovado por 

unanimidade de votos o Requerimento nº 003/2.011, foi então 

posto em discussão pedido de urgência do Executivo 

Municipal para a tramitação do Projeto de Lei nº 

003/2.011,após o pedido foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade de votos, foi então instalada a explicação pessoal  



 

 

 

 

 

 

e fizeram uso da palavra os Vereadores José Alves dos Anjos, 

Ezaul Martins e Paulo Sergio Lopes Mello, não havendo mais 

nada a tratar, foi encerrada a sessão as 09:47 horas. Para fins 

de direitos, foi lavrada a presente Ata, assinada pelo 

Presidente e pelo Primeiro Secretario. 

 
  

AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES 

  Presidente                                  Primeiro Secretario  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ATA 005/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 21 DE MARÇO DE 2.011  

 

Aos vinte e um dias  do mês de  mês de março do ano de dois 

mil e onze, as 09:01 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira,  Ezaul Martins , José Alves dos Anjos e Carlos 

Alberto Pelegrini, constatado o quorum regimental, foram 

abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador Alfredo Martins Garay, em seguida foi passada a  

palavra ao primeiro secretario para fazer a leitura das 

matérias contidas no expediente, foram lidos os pareceres das 

comissões permanentes de Legislação Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamentos favoráveis a tramitação e aprovação 

dos Projetos de lei nº 001, 002 e 003/2.011, foi lida a Indicação 

nº 034/2.011  de autoria do Vereador José Alves dos Anjos, 

Indicação nº 035/2.011 de autoria do Vereador Ezaul Martins, 

foi instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou 

prejudicado, foi instalado o grande expediente e fizeram uso 

da palavra os Vereadores Ezaul Martins e José Alves dos 

Anjos, foi então instalada a ordem do dia e postos em 

discussão e aprovados por unanimidade de votos os pareceres 

das comissões permanentes aos projetos de lei 001, 002 e 

003/2.011,  foi posto em discussão após em votação e aprovado 

por  unanimidade de votos o pedido de urgência do Executivo 

Municipal para a tramitação dos projetos de lei nº 001 e 

002/2.011, foi então posto em discussão o projeto de Lei nº 

001/2.011, que dispõe sobre doação de bem imóvel, após o 

projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade de 

votos em regime de urgência, foi posto em discussão o projeto 

de lei nº 002/2.011, que dispõe sobre a doação de bens imóveis, 

após o projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade   de     votos em regime de urgência, foi posto em  
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discussão o projeto de lei nº  003/2.011, que dispõe sobre 

abertura    de       credito adicional especial, após   o mesmo foi  

posto em votação e aprovado por unanimidade  de votos em 

regime de urgência, foi então instalada a explicação pessoal e 

fizeram uso da palavra os vereadores Valmir Otílio da 

Silveira, José Alves dos Anjos, Carlos Alberto Pelegrini e 

Paulo Sergio Lopes Mello, não havendo mais nada a tratar, 

foi encerrada a Sessão as 09:57 horas. Para fins de direitos, foi 

lavrada a presente ata, assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 

 

 

 

 
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES  

                   Presidente                                  Primeiro Secretario  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ATA 006/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 28 DE MARÇO DE 2.011  

 

Aos vinte e oito dias  do mês de  mês de março do ano de dois 

mil e onze, as 09:04 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira,  Ezaul Martins , José Alves dos Anjos e Carlos 

Alberto Pelegrini, constatado o quorum regimental, foram 

abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, em seguida foi passada a  

palavra ao primeiro secretario para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas por 

unanimidade de votos após foi feita a leitura das matérias 

contidas no expediente,  foi lido o Projeto de Lei nº 004/2.011, 

de autoria do Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, que da a 

denominação do prédio da APAE em nossa cidade, Indicações 

036 e 037/2.011 de autoria do Vereador Carlos Alberto 

Pelegrini, foi instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou 

prejudicado, foi instalado o grande expediente e fez uso da 

palavra o Vereador Valmir Otílio da Silveira, foi instalada  a 

ordem do dia e a mesma ficou prejudicada, foi então instalada 

a explicação pessoal e fizeram uso da palavra os Vereadores  

Carlos Alberto Pelegrini, Ezaul Martins, Alfredo Martins 

Garay e Paulo Sergio Lopes Mello, não havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a Sessão as 09:42 horas. Para fins de 

direitos, foi lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente e 

pelo Primeiro Secretario. 

 

 
       AILTON MILANI GRANGEIRO       ANDERSON MACIEL MARQUES 

                       Presidente                                             Primeiro Secretario 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ATA 007/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 04 DE ABRIL DE 2.011 

 

Aos quatro dias  do mês de  mês de abril do ano de dois mil e 

onze, as 09:00 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira,  Ezaul Martins , José Alves dos Anjos e Carlos 

Alberto Pelegrini, constatado o quorum regimental, foram 

abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, em seguida foi passada a  

palavra ao primeiro secretario para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas por 

unanimidade de votos, após foi feita a leitura das matérias 

contidas no expediente,  foram lidos os Pareceres das 

Comissões Permanentes de Legislação Justiça e Redação 

Final e Educação Saúde e Assistência, favoráveis a tramitação 

e aprovação do Projeto de Lei nº 004/2.011,  foi lido o 

Requerimento nº 004/2.011, de autoria do Vereador Anderson 

Maciel Marques que pede a tramitação do Projeto de Lei nº 

004/2.011 em regime de urgência na sessão ordinária do dia 

04 de abril do ano em curso, foi lida a indicação nº 038/2.011 

do Vereador Carlos Alberto Pelegrini, indicações nº 039 e 

040/2.011 do Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, indicação nº 

041/2.011 do Vereador Anderson Maciel Marques, indicação 

nº 042/2.011 do Vereador Ezaul Martins, Indicações nº 043 e 

044/2.011 do Vereador José Alves dos Anjos, foi então 

instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, 

foi instalado o grande expediente e fizeram uso da palavra os 

vereadores Ezaul Martins, Paulo Sergio Lopes Mello, José 

Alves dos Anjos, Valmir Otílio da Silveira e Ailton Milani 

Grangeiro, foi então instalada a ordem do dia e posto em 

discussão e aprovado   por    unanimidade de       votos o 

requerimento  nº  004/2.011, foram então postos em discussão,  



 

 

 

 

 

após em votação e aprovados por unanimidade de votos os 

pareceres das comissões permanentes favoráveis a tramitação 

e aprovação do projeto de lei 004/2.011, em seguida foi posto 

em discussão o projeto de lei nº 004/2.011, de autoria do 

Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, que dispõe sobre a 

denominação do prédio da associação de pais e amigos dos 

excepcionais – APAE – de Tacuru-MS, após o projeto foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade de votos em 

primeira e única votação, em regime de urgência, foi então 

instalada a  explicação pessoal e fizeram uso da palavra os 

Vereadores José Alves dos Anjos, Carlos Alberto Pelegrini  e 

Adailton de Oliveira, não havendo mais nada a tratar foi 

encerrada a sessão as 10:03 horas. Para fins de direitos, foi 

lavrada a presente Ata, assinada pelo presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 

 

 

 
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES 

  Presidente                                 Primeiro Secretario      
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ATA 008/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 11 DE ABRIL DE 2.011 

 

Aos onze  dias  do mês de  mês de abril do ano de dois mil e 

onze, as 09:02 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira,  Ezaul Martins , José Alves dos Anjos e Carlos 

Alberto Pelegrini, constatado o quorum regimental, foram 

abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, em seguida foi passada 

a  palavra ao primeiro secretario para fazer a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas por 

unanimidade de votos, após foi feita a leitura das matérias 

contidas no expediente,  foi lido o Ofício nº 085/2.011 do 

Executivo, que encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei 

nº 005/2.011, que dispõe sobre a doação de bem imóvel e da 

outras providencias,  foi lido o oficio nº 090/2.011, do 

Executivo, que encaminha a esta Casa o Projeto de Lei nº 

006/2.011, que dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo 

Municipal  a celebrar parcelamento de débitos com o Instituto 

de Seguridade Social dos Servidores Municipais de Tacuru – 

ISSEM – foi lido o Requerimento nº 005/2.011, de autoria do 

Vereador José Alves dos Anjos a presidência desta Casa de 

Leis, para que seja oficializado o Executivo Municipal,no 

sentido de que seja enviado a esta Casa copia dos empenhos, 

ordem de pagamentos feitos a empresa Arnobio Diniz de 

Assunção – ME – no ano de 2.010 e nos meses de janeiro, 

fevereiro e março de 2.011, documentação esta acompanhada 

com todas as notas fiscais dos serviços prestados, Moção de 

Pesar em Condolências de autoria do Vereador José Alves dos 

Anjos   a    família    do Sr. João Marino    Falcão,        pelo seu  
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falecimento ocorrido em  08 de abril do ano em curso, 

Indicações nº 043 e 049/2.011, de autoria do Vereador Ailton 

Milani Grangeiro,Indicações nº 044 e 050/2.011, de autoria do 

Vereador José Alves dos Anjos, Indicações nº 045, 046 e 

047/2.011 do Vereador Alfredo Martins Garay, Indicação nº 

048/2.011 do Vereador Valmir Otílio da Silveira, foi então 

instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, 

foi instalado o grande expediente e fizeram uso da palavra os 

Vereadores José Alves dos Anjos,  Valmir Otílio da Silveira, 

Ailton Milani Grangeiro e Alfredo Martins Garay, foi então 

instalada a ordem do dia e posto em discussão o 

Requerimento nº  005/2.011, após  o mesmo foi  posto em 

votação e aprovado por unanimidade de votos, foi posta em 

discussão a Moção 003/2.011,após a mesma foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade de votos, foi então 

instalada a explicação pessoal e fez uso da palavra o Vereador 

José Alves dos Anjos, não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a sessão as 09:57 horas, para fins de direitos, foi 

lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 

 

 

 
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES  

                       Presidente                                 Primeiro Secretario 
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ATA 009/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 18 DE ABRIL DE 2.011 

 

Aos dezoito   dias  do mês de  mês de abril do ano de dois mil e 

onze, as 09:05 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira, José Alves dos Anjos e Carlos Alberto Pelegrini, 

constatado o quorum regimental, foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Carlos 

Alberto Pelegrini, em seguida foi passada a  palavra ao 

primeiro secretario para fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada sem emendas por unanimidade de 

votos, após foi feita a leitura das matérias contidas no 

expediente,  foi lido o ofício nº 098/2.011, do Executivo 

Municipal, que encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de 

Lei nº 009/2.011, que dispõe sobre Diretrizes para a 

Elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2.012, foi 

lido o Requerimento nº 006/2.011, de autoria do Vereador 

Paulo Sergio Lopes Mello, que pede o abono da falta do 

Vereador Ezaul Martins na Sessão Ordinária do dia 18 de 

abril do ano em curso, foi lida Moção de Congratulações nº 

004/2.011, de autoria do Vereador José Alves dos Anjos, ao 

Pastor Cleverson da Igreja Presbiteriana Independente pela 

organização do evento projeto avante MS, nos dias 16 e 17 de 

abril do ano em curso, Indicações nº 051 e 052/2.011, de 

autoria do Vereador Carlos Alberto Pelegrini, Indicação nº 

053/2.011, de autoria do Vereador José Alves dos Anjos, 

Indicações nº 054 e 055/2.011 do Vereador Alfredo Martins 

Garay, Indicação nº 056/2.011 do Vereador Adailton de 

Oliveira, foi instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou 

prejudicado, foi instalado o grande expediente e fizeram uso 

da palavra os Vereadores José Alves dos Anjos, Paulo Sergio 

Lopes Mello   e Valmir Otílio da Silveira, foi então instalada a  
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ordem do dia e posto em discussão, após em votação  e 

aprovado por unanimidade de votos o Requerimento nº  

006/2.011, foi posta em discussão, após em votação e aprovada 

por unanimidade de votos a Moção 004/2.011, foi então 

instalada a explicação pessoal e fizeram uso da palavra os 

Vereadores Adailton de Oliveira, José Alves dos Anjos e 

Carlos Alberto Pelegrini, não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a Sessão as 10:16 horas. Para fins de direitos, foi 

lavrada a presente Ata assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 

 

 
 AILTON MILANI GRANGEIRO   ADERSON MACIEL MARQUES 

  Presidente                                     Primeiro Secretario 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                     

ATA 010/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 25 DE ABRIL DE 2.011 

 

Aos vinte e cinco   dias  do mês de  mês de abril do ano de dois 

mil e onze, as 10:35 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira, José Alves dos Anjos, Ezaul Martins  e Carlos 

Alberto Pelegrini, constatado o quorum regimental, foram 

abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador José Alves dos Anjos, em seguida foi passada a  

palavra ao primeiro secretario para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas por 

unanimidade de votos, após foi feita a leitura das matérias 

contidas no expediente,  foi lido o ofício nº 103/2.011, do 

Executivo, que encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei 

Complementar 001/2.011, que altera as tabelas da Lei 

Complementar 007/2.009, ofícios 099 e 0100/2.011 do 

Executivo Municipal, que encaminha a esta Casa de Leis os 

Projetos de Lei  007 e 010/2.011, que dispõem sobre doação de 

bens imóveis e dão outras providencias, oficio nº 104/2.011 do 

Executivo, que encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de lei 

nº 011/2.011, que dispõe sobre instituir a lei geral municipal 

de microempresa, empresa de pequeno porte e micro 

empreendedor individual, foi lida a Moção 005/2.011, de 

autoria unânime dos Vereadores desta Casa, parabenizando 

os trabalhadores de nosso município, pela passagem do dia do 

trabalho em primeiro de maio, foi lida a indicação nº 

057/2.011 de autoria do Vereador José Alves dos Anjos, foram 

lidos os Pareceres das Comissões Permanentes de Legislação 

Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamentos favoráveis a 

tramitação e aprovação do Projeto de Lei 005/2.011, foi então 

instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, 

foi instalado o grande    expediente   e   fez      uso da palavra o  
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Vereador José Alves dos Anjos, foi então instalada a ordem 

do dia  e postos em discussão após em votação e aprovados 

por unanimidade de votos  os pareceres das comissões 

permanentes favoráveis ao projeto de Lei 005/2.011, foi posto 

em discussão o pedido de urgência do Executivo para a 

tramitação do projeto de lei 005/2.011, após o pedido foi posto 

em votação e aprovado por unanimidade de votos, foi então 

posto em discussão o projeto de Lei nº 005/2.011, do 

Executivo,  que dispõe sobre doação de bem imóvel e da 

outras providencias,  em seguida o projeto foi posto em 

votação e aprovado por unanimidade de votos, foi posta em 

discussão a Moção 005/2.011, após a mesma foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade de votos,  foi então 

instalada a explicação pessoal e a mesma ficou prejudicada, 

não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão as 

11:26 horas. Para fins de direitos, foi lavrada a presente ata, 

assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretario. 

 

  

 

    
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES    

                     Presidente                                    Primeiro Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ATA 012/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 09 DE MAIO  DE 2.011 

 

Aos nove dias   do mês de  mês de maio do ano de dois mil e 

onze, as 09:04 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru-MS, sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores Adailton de Oliveira, Alfredo 

Martins Garay,  Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otílio da 

Silveira, José Alves dos Anjos, Ezaul Martins  e Carlos 

Alberto Pelegrini, constatado o quorum regimental, foram 

abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador Adailton de Oliveira, em seguida foi passada a  

palavra ao primeiro secretario para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas por 

unanimidade de votos, após foi feita a leitura das matérias 

contidas no expediente,  foram lidos os Pareceres das 

Comissões Permanentes de Legislação Justiça e Redação 

Final e Finanças e Orçamentos, favoráveis a tramitação e 

aprovação do Projeto de lei 006/2.011, foi lido o Requerimento 

nº 006/2.011 de autoria do Vereador Paulo Sergio Lopes Mello 

que requer a tramitação do Projeto de Lei nº 006/2.011 em 

regime de urgência na sessão ordinária do dia 09 de maio do 

ano em curso, foi lida a Moção de nº 007/2.011, de autoria dos 

Vereadores José Alves dos Anjos e Paulo Sergio Lopes Mello, 

de congratulações ao Sr. Dirceu Bettoni Md. Prefeito 

Municipal de Paranhos-MS, e sua assessoria, pela brilhante 

festa oferecida a população de Paranhos em homenagem ao 

dia do trabalho no dia 1º de maio, foram lidas as Indicações nº 

061 e 065/2.011 de autoria do Vereador Ailton Milani 

Grangeiro, Indicações nº 062 e 063/2.011, de autoria do 

Vereador José Alves dos Anjos, Indicação nº 064/2.011 do 

Vereador Carlos Alberto Pelegrini, foi instalado o pequeno 

expediente e o mesmo ficou prejudicado, foi instalado o 

grande expediente e fez uso da palavra o  Vereador José Alves  
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dos Anjos, foi então instalada a ordem do dia e postos em 

discussão, após em votação e aprovados por unanimidade de 

votos Pareceres das Comissões Permanentes favoráveis a 

tramitação e aprovação do Projeto de Lei 006/2.011, foi então 

posto em discussão, após em votação e aprovado por 

unanimidade de votos o Requerimento nº 006/2.011, em 

seguida, foi posto em discussão o Projeto de Lei nº 006/2.011, 

de autoria do Executivo Municipal, que  dispõe sobre 

autorização ao Poder Executivo Municipal a celebrar 

parcelamento de débitos para com o Instituto de Seguridade 

Social  dos Servidores Municipais  de Tacuru-MS, - ISSEM - 

após o projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade de votos em uma única votação, em regime de 

urgência, foi posta em discussão, após em votação e aprovada 

por unanimidade de votos a Moção 007/2.011,  foi então 

instalada .a explicação pessoal e fizeram uso da palavra os 

Vereadores Valmir Otílio da Silveira, Carlos Alberto 

Pelegrini, Adailton de Oliveira, José Alves dos Anjos, Paulo 

Sergio Lopes Mello e Ailton Milani Grangeiro, não havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada  a Sessão as 09:58 horas. 

Para fins de direitos, foi lavrada a presente Ata, assinada pelo 

Presidente e pelo Primeiro Secretario.  

 

 
   
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES    

                     Presidente                                    Primeiro Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ATA  013/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 16 DE MAIO DE 

2.011 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e onze as 

09:26 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal 

de Tacuru-MS,  sob a presidência do Vereador Ailton Milani 

Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador Anderson  Maciel 

Marques, que constatou a presença dos Vereadores,  Alfredo 

Martins Garay, Adailton de Oliveira, Ezaul Martins, Carlos 

Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otilio da 

Silveira, constatado o quorum regimental, foram abertos os 

trabalhos, foram abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia 

Sagrada pelo Vereador Alfredo Martins Garay, após, foi feita a 

leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas 

por unanimidade de votos, foram então lidas as matérias contidas 

no expediente, foi lida a Moção de nº 008/2.011 de autoria do 

Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, de pesar a família do 
ex deputado Zenobio dos Santos, pelo seu falecimento 
ocorrido em 12 de maio do ano em curso, Requerimento nº 
009/2.011. de autoria do Vereador Paulo Sergio Lopes 
Mello, que pede o abono da falta do Vereador José Alves 
dos Anjos na Sessão Ordinária do dia 16 de maio do ano 
em curso, Indicações nº 066 e 067/2.011 do Vereador José 
Alves dos Anjos, Indicações nº 068 e 069/2.011, do 
Vereador Alfredo Martins Garay, Indicação nº  070/2.011, 

dos Vereador Ailton Milani Grangeiro e Anderson Maciel 

Marques, Indicação nº 071/2.011 do Vereador Ailton Milani 

Grangeiro, Indicação nº 072/2.011 de autoria do Vereador Valmir 

Otilio da Silveira, foi então instalado o pequeno expediente e o 

mesmo     ficou prejudicado, foi instalado o grande expediente e  

fizeram uso da palavra o Vereador Valmir Otilio da Silveira, foi 

então instalada a ordem do dia e posta em discussão e após em 

votação e aprovada por unanimidade de votos a Moção de Pesar 

de nº 008/2.011 do Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, foi posto 

em discussão, após em votação e aprovado por unanimidade de 

votos o requerimento nº 009/2.011, foi então instalada a 

explicação pessoal e fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos  



 

 

 

 

 

 

Alberto Pelegrini, Valmir Otilio da Silveira e Paulo Sergio Lopes 

Mello, não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão as 

10:00 horas. Para fins de direitos, foi lavrada a presente Ata, 

assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretario. 

 
AILTON MILANI GRANGEIRO    ANDERSON MACIEL MARQUES 

                  Presidente                               Primeiro Secretario 
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ATA  014/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 23 DE MAIO DE 2.011 

 

Aos vinte e tres dias do mês de maio do ano de dois mil e onze 

as 09:05 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru-MS,  sob a presidência do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson  Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton de Oliveira, 

Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, Valmir Otilio da Silveira e José Alves dos Anjos, 

constatado o quorum regimental, , foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Paulo Sergio 

Lopes Mello, após, foi feita a leitura da Ata da Sessão anterior, 

que foi aprovada sem emendas por unanimidade de votos, 

foram então lidas as matérias contidas no expediente, foram 

lidos os Pareceres  das comissões permanentes de legislação 

justiça e redação final e finanças e orçamentos, favoráveis a 

tramitação e aprovação do projeto de lei 012/2.011, Moção de 

nº 010/2.011, de autoria do Vereador José Alves dos Anjos de 

agradecimento a direção e funcionários do hospital Evangélico 

da .vida da cidade de Dourados, Indicações nº 077 e 078/2.011, 

do Vereador José Alves dos Anjos, Indicação 079/2.011, de 

autoria do Vereador Anderson Maciel Marques, foi então 

instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, 

foi instalado o grande expediente e fizeram uso da palavra os 

Vereadores José Alves dos Anjos e Valmir Otilio da Silveira, 

foi então instalada a ordem do dia e postos em discussão, após 

em votação e aprovados por unanimidade de votos os 

pareceres das comissões permanentes favoráveis a tramitação e 

aprovação do Projeto de Lei 012/2.011, foi posto em 

discussão,após em votação e aprovado por unanimidade de 

votos o pedido de urgência do executivo para a tramitação do 

projeto de lei 012/2.011,    foi      então     posto      em discussão 

o projeto      de      lei nº 012/2.011,     de autoria     do executivo,   

que dispõe     sobre       doação    de     bem     imóvel  e da 

outras     providencias,     em        seguida      o       projeto   foi        

posto        em           votação      e        aprovado            por  
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unanimidade de votos, em regime de urgência, foi posta em 

discussão, após em votação e aprovada por  unanimidade  de 

votos a moção 010/2.011, foi então instalada .a explicação 

pessoal e fizeram uso da palavra os vereadores José Alves dos 

Anjos, Alfredo Martins Garay e Carlos Alberto Pelegrini, não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão as 10:04 

horas. Para fins de direitos, foi lavrada a presente ata, assinada 

pelo Presidente e pelo Primeiro Secretario. 

 

 

 

 

 
AILTON MALANI GRANGEIRO  ANDERSON MACIEL MARQUES 

                   Presidente                             Primeiro Secretario  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

          Pg. 01 

ATA  015/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 30 DE MAIO DE 2.011 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e onze as 

09:19 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru - MS,  sob a presidência do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson  Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton de Oliveira, 

Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, Valmir Otilio da Silveira e José Alves dos Anjos, 

constatado o quorum regimental, , foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Ailton 

Milani Grangeiro, após, foi feita a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada sem emendas por unanimidade de 

votos, foram então lidas as matérias contidas no expediente, 

foi lido o ofício nº 151/2.011, do Executivo Municipal, que 

encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 014/2.011, 

que dispõe sobre a doação de bem imóvel  do município e da 

outras providencias, ofício nº 155/2.011, do Executivo, que 

encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 015/2.011 

que dispõe sobre abertura de credito adicional  suplementar e 

da outras providencias,  foi lida a Indicação nº 080/2.011, de 

autoria unânime dos Vereadores desta casa de Leis, 

Indicações nº 081 e 085/2.011, do Vereador José Alves dos 

Anjos, Indicações nº 082, 083 e 084/2.011 do Vereador Ezaul 

Martins,  foi instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou 

prejudicado, foi instalado o grande expediente e fizeram uso 

da palavra os Vereadores Valmir Otilio da Silveira, José 

Alves dos Anjos, Ezaul Martins e Alfredo Martins Garay, foi 

então instalada a ordem do dia e a mesma ficou prejudicada, 

foi então instalada a explicação pessoal e fizeram uso da 

palavra os vereadores Paulo Sergio Lopes Mello,  José Alves 

dos Anjos, Alfredo Martins Garay, Ezaul Martins e Valmir 

Otilio da Silveira,   não havendo         mais nada a tratar, foi  
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encerrada a Sessão as 10:26 horas. Para fins de direitos, foi 

lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 

 

 
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES  

                 Presidente                           Primeiro Secretario 
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ATA  016/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 06 DE JUNHO  DE 2.011 

 

Aos seis  dias do mês de junho do ano de dois mil e onze as 

09:02 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru - MS,  sob a presidência do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson  Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton de Oliveira, 

Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, Valmir Otilio da Silveira e José Alves dos Anjos, 

constatado o quorum regimental,  foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Anderson 

Maciel Marques, após, foi feita a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada sem emendas por unanimidade de 

votos, foram então lidas as matérias contidas no expediente, 

foi lido o ofício nº 157/2.011, do Executivo Municipal, que 

encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de lei nº 016/2.011, 

que dispõe sobre autorização ao município a celebrar 

convenio com a Associação Araujo de Karate  de Tacuru e o  

Projeto de Lei nº 017/2.011 que dispõe sobre autorização  ao 

município a celebrar convenio  com a EFAITAC, escola , 

família agrícola  de Itaquiraí, ofício nº 163/2.011, do 

executivo, que encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei 

nº 018/2.011, que autoriza a doação de um bem imóvel  do 

Município,  ofício nº 164/2.011, do Executivo, que encaminha 

a esta Casa de Leis o Projeto de Lei  nº 019/2.011 que dispõe 

doação de imóvel para a construção da sede própria do 

Detran/MS,  ofício nº 165/2.011 do Executivo, que encaminha 

a esta casa de leis o projeto de lei nº 020/2.011 que dispõe 

sobre doação de bem imóvel do município,  foram lidos os 

pareceres das comissões permanentes de legislação, justiça e 

redação final e finanças e orçamentos, favoráveis a tramitação 

e aprovação do Projeto de lei 013/2.011, projeto de lei nº 

021/2.011, de autoria do Vereador Valmir Otilio da Silveira, 

que dispõe sobre alteração do artigo primeiro da lei municipal  

 



 

 

 

 

                                                                                         Pg. 02 

763/2.007,  Requerimento nº 011/2.011, de autoria do 

Vereador   Paulo Sergio Lopes Mello,  que requer que sejam  

dispensados os pareceres e inclusos na ordem do dia  da 

sessão ordinária do dia 06 de junho de 2.011 em regime de 

urgência os projetos de lei   019 e 020/2.011, foi lido o 

requerimento nº 012/2.011, de autoria do Vereador José Alves 

dos Anjos, que requer que o projeto de lei 013/2.011 seja 

tramitado em regime de urgência na sessão ordinária do dia 

06 de junho do ano em curso,  foi lida a emenda aditiva ao 

projeto de lei complementar 001/2.011 do executivo, emenda 

esta de autoria da comissão permanente de  legislação justiça 

e redação final e finanças e orçamentos, indicações nº 086 e 

087/2.011, de autoria do Vereador José Alves dos Anjos,  

indicação nº 088/2.011, de autoria unanime dos Vereadores 

desta Casa de Leis, foi então instalado o pequeno expediente e 

o mesmo ficou prejudicado, foi instalado o grande expediente 

e fizeram uso da palavra os Vereadores José Alves dos Anjos, 

Valmir Otilio da Silveira, Paulo Sergio Lopes Mello e Ailton 

Milani Grangeiro, foi então instalada a ordem do dia e foram 

postos em discussão e aprovados por unanimidade de votos os 

requerimentos 011 e 012/2.011,  foi então posta em discussão a 

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar 001/2.011, 

após a Emenda foi posta em votação, e aprovada por 

unanimidade de votos, em seguida, foi posto em discussão o 

projeto de lei complementar nº 001/2.011, que altera as 

tabelas das leis complementares 002/2.005, 001/2.009 e 

007/2.009, após o referido projeto foi posto em votação, e 

aprovado por unanimidade de votos juntamente com a 

Emenda aprovada inclusa, foram aprovados ainda por 

unanimidade de votos os pareceres das comissões 

permanentes ao projeto de lei 013/2.011, foi então posto em 

discussão o projeto de lei nº 013/2.011, de autoria do Vereador 

Valmir Otílio da Silveira, que dispõe sobre alvará de taxista e 

moto taxista, após o projeto foi posto em votação e aprovado 

por unanimidade de votos em uma única votação, em regime  
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de urgência, foi posto em discussão o projeto de lei nº   

019/2.011,        de   autoria      do Executivo, que dispõe sobre  

doação   de    bem imóvel para a construção da sede própria 

do DETRAN, em seguida, o projeto foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade de votos em uma única votação, 

em regime de urgência,  foi posto em discussão o projeto de lei 

nº 020/2.011, de autoria do Executivo, que dispõe sobre 

doação de bem imóvel do município, após o projeto foi posto 

em votação e aprovado por unanimidade de votos em uma 

única votação, em regime de urgência, foi então instalada a 

explicação pessoal, e fizeram uso da palavra os vereadores 

José Alves dos Anjos, Carlos Alberto Pelegrini, Adailton de 

Oliveira e Valmir Otilio da Silveira, não havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a sessão as 10:10 horas. Para fins de 

direitos foi lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente e 

pelo Primeiro Secretario.  
 

 

 
         AILTON MILANI GRANGEIRO       ANDERSON MACIEL MARQUES 

                         Presidente                       Primeiro Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ATA  017/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 13 DE JUNHO  DE 2.011 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e onze as 

09:09 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru - MS,  sob a presidência do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson  Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton de Oliveira, 

Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, Valmir Otilio da Silveira e José Alves dos Anjos, 

constatado o quorum regimental,  foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Ezaul 

Martins, após, foi feita a leitura da Ata da Sessão anterior, 

que foi aprovada sem emendas por unanimidade de votos, 

foram então lidas as matérias contidas no expediente, foi lido 

o ofício nº 172/2.011, do Executivo Municipal, que encaminha 

a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 022/2.011, que dispõe 

sobre doação de bem imóvel do município e da outras 

providencias, foi lido o oficio nº 173/2.011, do Executivo, que 

encaminha a esta casa de leis o projeto de lei nº 023/2.011 que  

dispõe sobre doação de bem imóvel do município e da outras 

providencias,  foi lido o oficio nº 174/2.011, do executivo, que 

encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de lei nº 024/2.011, 

que dispõe sobre doação de bem imóvel e da outras 

providencias, foi lido o oficio nº 175/2.011, do Executivo, que 

encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 025/2.011 

que dispõe sobre doação de bem de imóvel e da outras 

providencias, foi lido o oficio nº 176/2.011. do Executivo, que 

encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 026/2.011, 

que dispõe sobre doação de bem imóvel e da outras 

providencias,  foram lidos os pareceres das comissões 

permanentes de legislação justiça e redação final e finanças e 

orçamentos favoráveis a tramitação e aprovação dos projetos 

de lei 014, 016, 017 e 021/2.011, foi lido o requerimento nº 

013/2.011, de autoria do Vereador Paulo Sergio Lopes Mello, 

que requer a tramitação    dos         projetos de lei 016, 017 e  
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021/2.011, sejam votados em regime de urgência na sessão 

ordinária      do dia 13 de junho de 2.011, foi lida a Moção de  

congratulações 011/2.011, de autoria do Vereador José Alves 

dos Anjos, ao Bispo Darci Rui  Amorym    e ao Pastor 

Luciano da Cruz da Igreja Só o Senhor é Deus, Indicações nº 

089 e 091/2.011, de autoria do Vereador José Alves dos Anjos, 

Indicação 090/2.011, de autoria unanime dos vereadores desta 

Casa de Leis, Indicações nº 092 e 093/2.011, do vereador 

Paulo Sergio Lopes Mello, Indicação nº 094/2.011, de autoria 

do Vereador Ailton Milani Grangeiro, foi então instalado o 

pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, foi 

instalado o grande expediente e fez uso da palavra o vereador 

José Alves dos Anjos, foi então instalada a ordem do dia e 

posto em discussão e aprovado por unanimidade de votos o 

requerimento nº 013/2.011, foram postos em discussão,após 

em votação e aprovados por unanimidade de votos os 

pareceres das comissões aos projetos de lei 014, 016, 017 e 

021/2.011, foi então posto em discussão o projeto de lei nº 

016/2.011, do executivo, que dispõe sobre autorização ao 

município a celebrar convenio com a Associação Araujo de 

Karate, em seguida o projeto foi posto em votação e aprovado 

por unanimidade de votos um uma única votação, em regime 

de urgência, foi posto em discussão o projeto de lei nº 

017/2.011, de autoria do executivo, que dispõe  sobre 

autorização ao município a celebrar convenio com a 

EFAITAC  - Escola Familia Agricola de Itaquirai – em 

seguida o projeto foi posto em votação, e aprovado por 

unanimidade de votos em regime de urgência, foi posto em 

discussão o projeto de lei nº 021/2.011 de autoria do Vereador 

Valmir Otilio da Silveira, que dispõe sobre alteração do artigo 

primeiro da lei municipal 763/2.007, em seguida o projeto foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade de votos, em 

regime de urgência, foi posto em discussão o pedido de 

urgência do executivo ao projeto de lei nº 014/2.011, após o  
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pedido foi posto em votação e aprovado por unanimidade de 

votos, foi então posto em discussão o projeto de Lei nº 
014/2.011, de autoria do executivo municipal, que dispõe sobre  
doação de bem imóvel do município, após o projeto foi posto em 
votação e aprovado por unanimidade de votos, em regime de 
urgência, foi posta em discussão após em votação e aprovada por 
unanimidade de votos a moção 011/2.011, foi então instalada a 
explicação pessoal e fizeram uso da palavra os Vereadores José 
Alves dos Anjos e Valmir Otilio da Silveira, não havendo mais 
nada a tratar, foi encerrada a sessão as 10:12 horas.  Para fins de 
direitos, foi lavrada a presente ata, assinada pelo Presidente e pelo 
Primeiro Secretario.   
 
 
 AILTON MILANI GRANGEIRO   ANDERSON MACIEL MARQUES     
                   Presidente                            Primeiro Secretario 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ATA  018/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 20 DE JUNHO  DE 2.011 

 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e onze as 

09:05 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru - MS,  sob a presidência do Vereador 

Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson  Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton de Oliveira, 

Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo Sergio Lopes 

Mello, Valmir Otilio da Silveira e José Alves dos Anjos, 

constatado o quorum regimental,  foram abertos os trabalhos 

e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador Carlos 

Alberto Pelegrini, após, foi feita a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada sem emendas por unanimidade de 

votos, foram então lidas as matérias contidas no expediente, 

foram lidos os pareceres das comissões permanentes de 

legislação justiça e redação final e finanças e orçamentos 

favoráveis a tramitação e aprovação dos projetos de lei 018, 

024, 025 e 026/2.011, foi lida a indicação nº 095/2.011 de 

autoria do vereador Paulo Sergio Lopes Mello, indicação nº 

096/2.011, de autoria do vereador José Alves dos Anjos, 

indicações nº 097 e 098/2.011, de autoria do vereador Valmir 

Otilio da Silveira, indicação nº 099/2.011 de autoria do 

vereador Anderson Maciel Marques, indicação nº 100/2.011 

de autoria do vereador Adailton de Oliveira, foi então 

instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, 

foi instalado o grande expediente e fez uso da palavra o 

vereador José Alves dos Anjos, foi então instalada a ordem do 

dia e postos em discussão e aprovados por unanimidade de 

votos os pareceres das comissões aos projetos de lei 018, 024, 

025 e 026/2.011, foi posto em discussão, após em votação e 

aprovado por unanimidade de votos o pedido de urgência do 

Executivo para a tramitação dos projetos de lei 018, 024, 025 e 

026/2.011, em seguida, foram postos em discussão, após em 

votação e aprovados por unanimidade de votos em regime de 

urgência   os   projetos      de lei 018, 024, 025 e 026/2.011, de  
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autoria do executivo municipal, projetos estes que dispõem 

sobre doação de bens imóveis do município  e dão outras 

providencias,   foi    então     instalada a explicação pessoal e  

fizeram uso da palavra os vereadores José Alves dos Anjos, 

Valmir Otilio da Silveira, Ezaul Martins e Ailton Milani 

Grangeiro, não havendo mais nada a tratar, foi encerrada  a 

sessão as 09:55 horas. Para fins de direitos, foi lavrada a 

presente ata, assinada pelo Presidente e pelo Primeiro 

Secretario. 

 

 

 

 
AILTON MILANI GRANGEIRO ANDERSON MACIEL MARQUES 

    Presidente                             Primeiro Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ATA  019/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 27 DE JUNHO  DE 2.011 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e 

onze as 09:06 horas, reuniram-se nas dependências da 

Câmara Municipal de Tacuru - MS,  sob a presidência do 

Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual secretariado pelo 

Vereador Anderson  Maciel Marques, que constatou a 

presença dos Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton 

de Oliveira, Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini, Paulo 

Sergio Lopes Mello, Valmir Otilio da Silveira e José Alves dos 

Anjos, constatado o quorum regimental,  foram abertos os 

trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada pelo Vereador 

Valmir Otilio da Silveira, após, foi feita a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que foi aprovada sem emendas por 

unanimidade de votos, foram então lidas as matérias contidas 

no expediente, foram lidos os pareceres das comissões 

permanentes de legislação justiça e redação final e finanças e 

orçamentos favoráveis a tramitação e aprovação dos projetos 

de lei 009 e 015/2.011, foi lido o oficio nº 200/2.011, do 

Executivo Municipal, que encaminha a esta casa de leis o 

Projeto de Lei nº 029/2.011, que dispõe sobre abertura de 

credito adicional suplementar e da outras providencias, foi 

lido o oficio nº 199/2.011, de autoria do Executivo Municipal, 

que encaminha a esta Casa de Leis os projetos de lei 027 e 

028/2.011, que dispõem sobre doação de bem imóvel do 

município e dão outras providencias na forma que 

especificam, foram então instalados o pequeno e grande 

expedientes e ambos ficaram prejudicados, foi então instalada 

a ordem do dia e aprovados por unanimidade de votos os 

pareceres das comissões aos projetos de lei 009 e 015/2.011, foi 

então posto em discussão o pedido de urgência do executivo 

para a tramitação do projeto de lei nº 015/2.011, pedido este 

aprovado por unanimidade de votos, foram postos em 

discussão, após em votação e aprovados por unanimidade de 

votos os pareceres das comissões aos projetos de lei 009 e 

015/2.011, em seguida foi posto em discussão o projeto de lei  
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015/2.011, de autoria do executivo que dispõe sobre abertura 

de    credito   adicional  suplementar e da outras providencias, 

após o projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade de votos, em regime de urgência, foi posto em 

discussão o projeto de lei nº 009/2.011, de autoria do 

executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 

lei orçamentária do exercício de 2.012, após o projeto foi posto 

em votação e aprovado por unanimidade de votos em regime 

de urgência, foi então instalada a explicação pessoal e fizeram 

uso da palavra os Vereadores Ailton Milani Grangeiro e 

Valmir Otílio da Silveira, não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a sessão as 09:57 horas. Para fins de direitos, foi 

lavrada a presente ata, assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario. 

 
          

        AILTON MILANI GRANGEIRO      ANDERSON MACIEL MARQUES 

                Presidente                                            Primeiro Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ATA  020/2.011, SESSÃO EXTRAORDINARIA EM 04 DE JULHO  

DE 2.011 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e onze as 

10:05 horas, reuniram-se extraordinariamente nas 

dependências da Câmara Municipal de Tacuru - MS,  sob a 

presidência do Vereador Ailton Milani Grangeiro, o qual 

secretariado pelo Vereador Anderson  Maciel Marques, que 

constatou a presença dos Vereadores,  Alfredo Martins 

Garay, Adailton de Oliveira, Ezaul Martins, Carlos Alberto 

Pelegrini, Paulo Sergio Lopes Mello, Valmir Otilio da Silveira 

e José Alves dos Anjos, constatado o quorum regimental,  

foram abertos os trabalhos e feita a leitura da Bíblia Sagrada 

pelo Vereador José Alves dos Anjos, em seguida, foi instalada 

a ordem do dia, e foi lida a Emenda Supressiva de autoria das 

Comissões Permanentes de Legislação Justiça e Redação 

Final e Finanças e Orçamentos,  Emenda esta que altera os 

valores dos artigos primeiro e segundo do Projeto de Lei nº 

029/2.011, projeto este de autoria do Executivo Municipal, 

que dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar e 

da outras providencias, após a referida emenda foi posta em 

discussão e aprovada por unanimidade de votos, em seguida, 

foi posto em discussão o projeto de lei 029/2.011, de autoria do 

executivo, dispondo sobre abertura de credito adicional 

suplementar,após o referido projeto foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade de votos em regime de urgência, 

juntamente com a emenda  supressiva inclusa, foi lido e posto 

em votação e aprovado por unanimidade de votos o projeto de 

lei 031/2.011, de autoria do Executivo, que dispõe sobre 

abertura de credito adicional suplementar, não havendo mais 

nada a tratar, foi encerrada a sessão as 10:58 horas. Para fins 

de direitos foi lavrada a presente ata, assinada pelo presidente 

e pelo primeiro secretario. 

 
        AILTON MILANI GRANGEIRO       ANDERSON MACIEL MARQUES 

                          Presidente                                             Primeiro Secretario 

 



 

 

 

 

ATA  021/2.011, SESSÃO ORDINARIA EM 1º DE AGOSTO  DE 

2.011 

 

No primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e onze as 

09:15 horas, reuniram-se nas dependências da Câmara 

Municipal de Tacuru - MS,  sob a presidência do Vereador 

Paulo Sergio Lopes Mello, o qual secretariado pelo Vereador 

Anderson  Maciel Marques, que constatou a presença dos 

Vereadores,  Alfredo Martins Garay, Adailton de Oliveira, 

Ezaul Martins, Carlos Alberto Pelegrini,  Valmir Otilio da 

Silveira e José Alves dos Anjos, constatado o quorum 

regimental,  foram abertos os trabalhos e feita a leitura da 

Bíblia Sagrada pelo Vereador Adailton de Oliveira, após, 

foram feitas a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de 

junho de 2.011 e da sessão extraordinária do dia 04 de julho 

de 2.011, sendo as mesmas aprovadas sem emendas por 

unanimidade de votos, foram então lidas as matérias contidas 

no expediente, foi lido o Requerimento nº 014/2.011, de 

autoria do Vereador Valmir Otilio da Silveira, que pede o 

abono da falta do Vereador Ailton Milani Grangeiro na 

sessão ordinária do dia 1º de agosto de 2.011, foi lido o oficio 

nº 211/2.011, de autoria do Executivo, que encaminha a esta 

Casa de Leis o veto ao projeto de Lei nº 013/2.011, foi 

instalado o pequeno expediente e o mesmo ficou prejudicado, 

foi instalado o grande expediente e fez uso da palavra o 

Vereador José Alves dos Anjos, foi então instalada a ordem 

do dia e posto em discussão e aprovado por unanimidade de 

votos o requerimento 014/2.011, foi então instalada a 

explicação pessoal e fez uso da palavra o Vereador Carlos 

Alberto Pelegrini, não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a sessão as 09:55 horas, para fins de direitos foi 

lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro Secretario.   
 

 

 

       PAULO SERGIO LOPES MELLO      ANDERSON MACIEL MARQUES 

                Presidente em Exercicio                                    lº Secretario 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


